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                                                                                Baden-Baden 2012-09-12
                                AJÁNLÓLEVÉL

Alulírott e levél útján kívánom tudatni minden arra illetékes személlyel, hogy Kovács Nándor urat, ki 1964.június 9-én, Egerben született, Budapest, Dessewffy u. 13. sz. alatti lakos, ismerem és 1991 óta személyes kapcsolatban vagyok vele. 
Kovács Nándor úr a Nemzeti Alapítványban, kuratóriumi tag minőségemben titkári tevékenységgel látott el, mely munkát lelkiismeretesen és hűségesen végezte. Azóta számos hasznos társadalmi és politikai analízissel látta el személyemet, mint a Stockholmi Magyar Katolikus Kör elnökeként és számos külhoni magyar egyesületi vezetői tisztségemben.

Társadalmi és politikai analízisei kitűnő képet adtak a magyar társadalom alakulásáról az utolsó 21 évben és ez alatt az idő alatt adott politikai és társadalmi prognózisai egytől egyig beváltak.

Kovács Nándor, tehetséges tollú magyar ember, ki munkásságával hazaszeretetről, keresztény értékrendről és szenvedélyes igazságszeretettről tett tanúságot. Ez miatt többször került háttérhelyzetbe, de elveit soha fel nem adva, vállalta a hátrányos gazdasági mellőzést sokszor a diszkriminációt is. Írásai fellelhetők bárhol. 

Személyét melegen ajánlom, minden jó magyar hazafinak ki szívén viseli honpolgárainak sorsát! Kérem, támogassák Kovács Nándor urat, hogy méltó emberi, neki megfelelő foglalkoztatáshoz jusson!

Honfitársaim fáradságát előre is köszönve maradok
Tisztelettel
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