Lettre Ouverte á la nation de Charles de Gaulle et d'Albert Camus – elle est á vous, cette lettre ouverte  …
Lettre Ouverte á «qui a des oreilles pour entendre ...»
Lettre Ouverte aux Européens francophons


Chers Amis!
Une campagne de presse de dénigrement se passe systématiquement contre la Hongrie á partir des élections législatives de 2010:  l'un des journaux à grand tirage, l'une des de programmes télévisés ou autres médias communiquent des nouvelles fausses et incorrectes ayant une tendance de libelle,  presque sur une base quotidienne. 

Ces nouvelles tentent de persuader l'opinion publique internationale qui ne sait la réalité hongroise que la démocratie soit déformée,  les minorités soient  persécutées, la presse ne soit pas libre, les gens doivent angoisser,  l'antisémitisme fasse rage et une élite politique de droite extrème commancait à introduire une dictature totalitaire en Hongrie.

Ces nouvelles sont incorrectes  et n'ont rien de commun avec la réalité.  La  démocratie en Hongrie n'est pas menacée, personne ne suffrit d'une discrimination dénigrant en raison de son origine, l'opinion de quelqu'un soit publier librement de son côté – la publicité serve aussi la liberté de la parole. 

La nouvelle Constitution hongroise (2012-) a remplacé celle de l'ancienne stalinienne (datée en 1948), avec un délai de vingt ans, après la rupture du régime communiste faite par la première éléction législative démocratique (en 1990). La Loi Fondamentale hongroise est conforme avec les normes européennes et les traditions les plus belles de l'État hongrois avec un passé qui comprend plus de mille ans.


Chers Amis! 
Nous, Hongrois observons ces 'rapports' avec un anxiété plus en plus augmentant, car  on a pu constater plusieur fois au cours de l'histoire du XXe siècle qu'un campage de presse ruinant le prestige d'un de pays dites 'malintentionnés' soit suivi parfois par une  intervention militaire éffective. 

Nous ne voulons pas partager le sort ces pays déclarés 'malintentionnés', c'est pourquoi nous Vous demandons de s'informer personellement ou – si ce ne soit pas possible –  de gagner d'informations des gens responsables, mais toutefois de s'orienter sur les situations réelles de différentes sources.

En 2010, le centre droit (les forces politiques dites conservatives) a gagné des élections législatives démocratiques en Hongrie, avec un supériorité, avec un ratio de deux tiers. Cette victoire pourrait être réaliser car la grande majorité de la société hongroise a rejeté la gauche post-communistes & libéral et leurs dégats.

Ce changement énorme et spirituel s'est nommé notre "deux tiers' révolution", résultant aussi un changement social  qui a permis la fermeture l'ère post-communiste temporaire,  dans un cadre constitutionnel. Il s'agit d'une période vraiment très ambivalente dominée par la gauche, dont le slogan cynique était: «Vous ne pouvez pas être moral, mais pourtant légal.»"


Chers Amis!

Beaucoup de nos concitoyens hongrois émigrés indiquent de l'Allemagne, de l'Angleterre et de l'autres pays, ou même des États-Unis, qu'ils presque tous les jours sont demandés 'ce qui se passe en Hongrie ?',  quelle est l'explication 'des terribles nouvelles' publiés dans la presse locale.
On ne peut pas obtenir cettes diffamations, dans chaque cas, de répondre. D'une part, nous ne sommes pas convaincus au fil du temps, d'autre part ces médias ne sont pas á notre disposition :  ils ne donnent pas la possibilité de publier notre point de vue même sur leurs pages.

Vous devez quand même savoir que cette croisade ne se déroule pas contre la Hongrie. Cette campagne de presse est en fait la réponse des intellectuels libéraux de gauche – ils dominent les médias internationaux – á leur défaite subie, á la décision des constituants hongrois, á la révolution consérvative en Hongrie.

Les forces de gauche et libéraux ont peur un changement conservatif éventuel en Europe, ils pourraient annuler les résultats des changements passés en Hongrie, par conséquent ont-ils  lancé ce campagne dénigrement contre nous. 

C'était dans la période la plus critique, puisque nous l'avons dit «nous croyons fermement á la force  de charité et de solidarité." 

Cette croyance n'est pas seulement fait pour nous permettre de fermer définitivement l' ère chaotique de post-communisme après vingt ans, mais aussi pour protéger les résultats de nos décisions. Un demi-million de personnes a défilé dans la masse – cette taille d'une manifestation soit inhabituelle en Europe – avec laquelle nous avons démonstré qu'on protège le gouvernement élu démocratiquement contre des agressions extérieures.


Chers Amis!


Veuillez faire croire que le peuple de la révolution et de guerre d'indépendance de 1956 connaient aujourd'hui aussi la force merveille de la démocratie, de l'indépendance nationale, du travail diligent, de patience et de compréhension mutuelle.

Vérifiez personellement notre déclarations!

Enfin, veuillez interpreter  et transmettre le message des Hongrois á tous les citoyens de l'Union européenne: «Nous allons continuer croyons fermement á la force  de charité et de solidarité." 

Budapest, Avril 2013

Signatures :

Dr. Andrasofszky Barna, Albert Gábor, Balassa Sándor, Bándy Péter, dr. Bárdi László, Bayer Zsolt, dr. Békeffy Magdolna, Bencsik András, Bencsik Gábor, dr. Bíró Zoltán, Callmeyer Ferenc, Császár Angela, Csete György, Csizmadia László, dr. Csókay András, Dörner György, Erkel Tibor, Fricz Tamás, dr. Galgóczy Gábor, dr. Gedai István, dr. Gyulay Endre, dr. Hámori József, Hampel Katalin, Huth Gergely, Jókuthy Zoltán, Juhász Judit, dr. Kellermayer Miklós, dr. Kisida Elek, Kondor Katalin, dr. Kováts-Németh Mária, dr. Körmendi Béla, dr. Lentner Csaba, dr. Marton Ádám, May Attila, Méry Gábor, Monspart Sarolta, Náray-Szabó Gábor, Osztie Zoltán, Palkovics Imre, dr. Papp Lajos, Pataki Attila, Pozsgai Zsolt, Pozsonyi Ádám, Schulek Ágostonné, dr. Szabó József, dr. Szakter Mátyás, Szalay Károly, Szarka Eszter, Szarka István, dr. Szíjártó István, Szőnyi Kinga, Szűcs Julianna, Takács Zsuzsa, Tamás Menyhért, Tóth Gy. László, dr. Tóth Kálmán, Turcsány Péter, Weinwurm Árpád, dr. Weinzierl Tamás, Zárug Péter, Zsoldos Ferenc


En rejoignant au Mouvement de Défense  Spirituel de la Patrie initié par CÖF (Forum Civil de Solidarité en Hongrie) 2000 des intellectuelles patriotes signent cette Lettre Ouverte, ils en sont en accord.

