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Tudod-e, hogy… (413)
… mikor volt az utolsó, pápát érő vétó? 

     Az agg XIII. Leó pápa, rövid betegsége után, 1903-ban halt meg. A legesé-lyesebb utód – XIII. Leó államtitkára – a kiváló tehetséggel rendelkező Mariano Rampolla del Tindaro bíboros volt. Rampolla ellen szólt az a régi hagyomány, amely szerint az előző pápa államtitkárát nem szokták megválasz-tani; mégis, Rampolla pápává választásának lehetősége komoly félelmeket keltett az egyházi érdekeket a politikai érdekek alá rendelő osztrák-magyar uralkodó körökben. Az államtitkár bíborosról azt vallották, hogy franciabarát! Amikor a konklávé bíborosaira kívülről rázárták az ajtókat, mindenki biztosra vette a legesélyesebb gyors megválasztását. azonban váratlan, és évszázadok óta példátlan esemény történt!  Ferenc József osztrák császár és magyar király nevében a krakkói érsek, Jan Puzyna bíboros vétót jelentett be Rampolla ellen! Az államtitkár először tiltakozott a Szentszékre és az Egyházra gyako-rolt politikai nyomás miatt, majd gyöngének nyilvánította magát a pápai tisztség esetleges viselő terhéhez. Ezzel a visszavonulási gesztussal lehetővé tette, hogy a szavazatok átcsoportosuljanak a velencei pátriárkára. Amikor az 5. szavazás után egyértelművé vált megválasztása, a szentéletű főpap tiltakozott és csakis társai kérésére válalta az új feladatot, mint élete legnehezebb keresztjét

     A pápa 1904-ben kibocsátott Commissum nobisVacante Sede Apostolica kezdetű konstitúcióban kiközösítés terhe mellett megtiltotta a vétó-emelést, majd. összefoglalta a pápaválasztás egyedüli törvényes rendjét.
… „perpetuum mobile” (örökmozgó) nem létezik?
     Több mint 800 éve próbálkoznak a feltalálók olyan készülék megépítésével, amely – ha beindítjuk – önmagától mozog, soha sem áll le és kifogyhatatlan energiát termel. Mindeddig – senkinek sem sikerült! Ránk maradtak feljegy-zések a  reneszánszkori mester Leonardo da Vinci forgástest-mobiljáról, John Wilkins, Chester püspökének szivattyús vízkerekeiről, a matematikus Johann Bernoulli kétfolyadékos csepegtetős próbálkozásairól. A Szabadalmi Hivatalok-hoz még mindig ömlenek a géptervek, melyek semmivel örökké gurulnak, fo-rognak, emelnek stb. de az áttörés az emberiség álma elmarad!

     1845-ben a heilbronni orvos, Julius, Róbert Mayer így fogalmazta meg a titok nyitját: „zárt rendszerben, energia nem vész el, illetve keletkezik – csak átalakul”.  Mivel minden mozgással, súrlódással hőt termelődik, - a végén mindig nyugalmi helyzet fog kialakulni feladva az örökmozgó utáni kutatást!
… miért sírunk, ha hagymát tisztítunk?
     Vöröshagymából egyetlen nyisszantásra olyan anyagok szabadulnak fel, a sejtekből, melyekből gáz képződik, mely ha a szembe kerül, a könnycseppekkel    kis koncentrációjú kénsavvá alakul. Miután agyunk érzékeli a szem fájdalmát, azonnal még több könnyet fakaszt, így aztán a sav tovább hígul. Minden szakácsnak van valamilyen módszere, hogy ezt a kellemetlenséget elkerülje. A hagyma „távol tartása”, folyó víz alatti vágása stb. a sokféle védekezés egy-egy módszere, - de van aki közben még, búvárszemüveget is visel!
     Japán génkutatók szerint, a sírást kiváltó anyagot egyetlen speciális enzim állítja elő. Ha kiiktatjuk a megfelelő gént, melynek semmi szerepe sincs az anyagcserében – a hagyma minden tulajdonságát meghagyva, könnyfakasztó tulajdonságát kiiktattuk!
... nehezen lehet kinyitni a mélyhűtőt, ha nem sokkal előtte csuktuk be? 
     A hűtőszekrény ajtajának nyitására, a hideg levegő kifelé, a felsőrészébe a helység meleg levegője befelé áramlik. Becsukva az ajtót, a belső levegő lehűl, csökken a térfogata, vagyis enyhe vakuum keletkezik. Ezért kell az újra nyitás-nál az ajtót megrántani! Ha ezt a jelenséget nem észleljük, ellenőrizzük az ajtó tömítését! Lehet, hogy a tömítés porózussá vált, és a meleg külső levegő állan-dóan befelé áramlik. A hűtőszekrénynek lényegesen nagyobb fogyasztása lesz!
… miért nem akad a pók saját hálójába? 

     Minden pók, fajtájára jellegzetes hálót sző, de két féle szálat használ. A tartó vagy közlekedő szálakat a háló fix pontjai közé feszíti, s ezután húzza bele a vadász csapdája vázát, a finom ragasztó- vagy sodort szálakat, melyekbe áldo-zata beleakad, vagy belegabalyodik. Maga a pók, ezeken nem közlekedik! A stabilabb, nem ragasztós, tartó szálakon mozog, vagy leereszkedik.
… miként kezelték a régiek a fogfájást?
     Az ember szájában 4000 fajta mikroba él, tízbillió apró falánk lény nyüzsög. Fogat kell mosni, ha meg akarunk szabadulni ezektől az élősködőktől. Sok idő telt el, amíg az ember erre rájött! A fogfájás azonban jött, széles körben terjedt.
Az ókori Rómában hollóganéjt, farkas ürüléket rágcsáltak, vagy békát szopo-gattak. Németországban titkos receptnek számított a nyúlagy,: az illető ínyét kellett vele bedörzsölni, hogy a kihullott fogak „visszanőjenek”!  A kuruzslók még 200 évvel ezelőtt is fogóval húztak fogat a piacon, és a sebeket izzó vassal égették ki,  -  a durva kezelésért, sokan életükkel fizettek! 
… miért nem ég le az olajlámpa kanóca?
     Petróleumhoz, lámpaolajhoz vagy hasonló folyadékokhoz először fel kell forrni, hogy a belőlük keletkezett gáz, meggyulladjon. Ha meggyújtjuk az olajjal átitatott kanócot, a gyújtóláng energiája a kanócban lévő folyadékfilmre tevődik át, ettől az forrni és kis lánggal égni kezd, további éghető anyagot forralva fel a kanócban. A kanóc ugyan egy kissé megég, de nem kell cserélni!
