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Tudod-e, hogy…(424)
… miért esznek az ázsiaiak „pálcikával”?

     A felaprított és csíkokra vágott élelmiszerhez a pálca bizonyul optimális evőeszköznek. A kínaiak mintegy 4000 éve – manapság a koreaiak, japánok, és a vietnamiak is – főként pálcikával esznek. A Chou-kor óta illetlenségnek szá-mít, ha az asztalnál valaki kést használ! Ezzel a szokással a hivatalnokok, és általában a mŰvelt rétegek, mereven elhatárolódtak a harcosok vad, durva fegyverhasználatától (kés!). Kölcsönösen fenyegetésnek tekintették, ha valaki késsel ült az asztalhoz! Kézzel enni, ahogyan a az indiaiak és arabok előszere-tettel teszik, Kelet-Ázsiában még manapság sem higiénikus, sőt illetlenség, ráadásul kellemetlen, - a kínaiak ugyanis forrón fogyasztják el ételeiket! 
… a villa ördögi eszköz?

     A katolikus egyház évszázadokon át a villát ördögi eszköznek tartotta. Isten adta az ételeket, Isten adta ujjakkal kellett azokat elfogyasztani! A megerősödő polgárság csak a XVI sz.-ban volt képes szembe szállni és azóta, természetes a villa használata. Használatának elterjesztésében a bizánciak játszottak jelentős szerepet. A XI sz.ban Dormiani velencei püspök a szószékről bélyegezte meg a Bizáncból származó szokást. Dühhel mennydörgött, hogy a késsel, villával való étkezés, bűnös elpuhulás! A villával evés első ábrázolása 1200-ból származik, az olasz Monte Cassino kolostor illusztrált kódexlapjain. 
     Annak ellenére, hogy a villa polgárjogot nyert a nemesek asztalánál, és használóit nem fenyegette egyházi kiátkozás, sok koronás fő, mint pl. I Erzsébet királynő, vagy XIV Lajos kizárólag az ujjait használta az étkezésnél. A pórnép között csak a XVII sz.-ban terjedt el a kés, villa használata. Bizonyos középkori törvények még így is hátráltatták használatát. 1897-ben az angol hadihajókon meg volt tiltva, hogy a legénység villával egye meg az ebédjét. Férfiatlannak ítélték, mely aláássa a fegyelmet!
… a whiskyvel vigyázni kell?

     Péter és Pál whiskyt rendeltek jéggel. Nem tudták, hogy mérgezett italt kaptak. Péter egy csapásra lehajtotta italát, és egy órán át beszélgetett a lassan iddogáló Pállal. Pál összeesett, meghalt, Péternek semmi baja! Miért?*
… mióta eszünk kanállal?

     A kanál használata visszanyúlik az emberiség legrégibb korába, alakja a legkülönbözőbb népeknél évezredek során ugyanaz maradt. A legprimitívebb kanál a behasított nádszálba szorított fél kagyló. Előfordul őskori, középkori leletekben - de halászok, pákászok még századunkban is sok helyen ilyennel kanalazzák az ételt. Az őskorban agyagból készült, formája kis, kagyló alakú csésze, amelynek egyik oldalából nyél áll ki. Svájci leletekből, hol a tárgyak konzerválóbb rétegekben feküdtek, ismerünk fakanalakat is, amelyek szintén az újabb kőkorból erednek. Az asszírok vörösrézből készítették a kanalat. Az egyiptomiak fából faragott kanalakat használtak. 

A görögöknél még aranykanál is előfordult, jobbára azonban homorúra formált kenyértészta szolgált kanálként. Pompejiben bronzkanalakat találtak. 

A 14. és 15. században a francia és a burgundi udvarban kezdődött a luxus-kanalak virágkora. Ötvösök, zománcolók és elefántcsont-faragók remekeltek kanálügyben. A 17. századtól kezdve tűnnek fel azok a kanalak, amelyeket nagyrészt ma is használunk: az enyhén hajlított nyelű, lapát alakban végződő evőeszközök. 
… a teríték és az evőeszközök elhelyezése kötött?

     Terítésnél az első dolgunk az asztalterítő felhelyezése, úgy, hogy a terítő széle az asztal négy oldalán egyformán lógjon le, s a szegés befelé legyen. 
     Egyszerű étkezésnél a teríték egy alaptányérból és jobbra-balra-felül elhelyezett evőeszközök sokaságából áll. A tányér jobb oldalán van a nagykés, élével a tányér felé, mellette a leveseskanál, lapjával lefelé. Bal oldalon, közvetlenül a tányér mellett van a nagyvilla, ugyancsak lapjával lefelé. A tányér fölött helyezzük el a kis evőeszközöket, süteményhez, gyümölcshöz. Kés jobbról balra, éllel a tányér felé, villa balról jobbra, ágával felfelé, kiskanál jobbról balra, öblös részével fölfelé. Tehát ahogy kézbe vesszük őket.
     Díszesebb étkezések alkalmával, jóval több evőeszköz van az asztalon. Egyetlen szabályt kell betartani: mindig kintről befelé használjuk az evőeszkö-zöket, ha pedig elfogyott, akkor fentről lefelé.
     Az evőeszközök után tesszük fel a zsemletányért, a teríték bal oldalára, közvetlenül a villa mellé a tányér felső vonalának magasságában. 
     Általános szabály, hogy a poharak a fogyasztás sorrendjében - jobbról balra haladva - a vendég jobb kezéhez vannak állítva. Első helyen - a kés hegyénél - mindig a vizespohár van, mivel ennek a pohárnak a használata a leggyakoribb. Mellette jobb felé a pezsgőspohár, vagy konyakos pohár van, attól függ, mi van az italrendben. Ezután a vörös és fehérboros poharak következnek, s a legkisebb (pálinkás) pohár zárja a sort. 
     Az asztalkendő, vagyis a szalvéta felrakása következik. Egyszerű étkezésnél, például munkaebédnél használhatunk papírszalvétát, vacsoránál és díszétkezésnél azonban damasztszalvétával kell terítenünk. A szalvéta mindig a teríték bal oldalán helyezzük el úgy, hogy vagy a zsemletányérra vagy közvetlenül az abroszra tesszük
* A méreg Pál elolvadt jégkockájában volt! Péter jégkockája még nem olvadt el, tehát a méreg nem tudta kifejteni hatását.
