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 Tudod-e, hogy…(438)
… miért zúgnak a nagyfeszültségű vezetékek?
     Esőben, hóban megszólalnak a nagyfeszültségű távvezetékek, és hangosan zúgnak, mint a rajzó cserebogarak. Ez a kb. 100Hz frekvenciájú zaj, a csendes környezetben annyira zavaróvá válhat, hogy az ideges lakók nem egyszer pert indítanak az áramszolgáltatók ellen. Valamit tenni kellett!
     Kezdetben az elektromos kisülések következtében, a vezetékek körül kelet-kező ionfelhőkre gyanakodtak. Ez a folyamat azonban legfeljebb 50Hz frekven-ciával jár! Laboratóriumban szimulálták az esőzést, a kutatók igazi „vizi balet” szemtanúi lehettek. Az elektromos mező, egy rezgési perióduson belül, a cseppek kétszer nyúlnak meg hosszanti irányban, majd ismét felveszik gömbszerű formájukat, miközben egyértelműen keletkezik a 100Hz-es hang. Ez a hatás az elektromos mező térerejétől, vagyis attól az erőtől függ, amely a cseppeket széthúzza. Minél „hasasabb” a vízcsepp, annál nagyobb erő hat rá. Sok, nagy vízcsepp esetében, a zaj érzékelhetően nagyobb lesz.
     A kutatók most olyan vízálló anyagot keresnek, amellyel a vezetékeket be lehetne vonni. Emellett olyan  új felületi struktúrán törik a fejüket, amelyen a vízcseppek összefolyhatnának, és a földre pottyanhatnának, hogy a nagyfe-szültségű távvezetékek közelében élők nyugodtan alhassanak. 
… miért csendesebb a „hó takarta” környezet?

     Az olyan sima felületek, mint az utcák terek, visszaverik a hangot. Ha azonbab számtalan apró térközből álló hótakaró borítja őket, utóbbi elnyeli a hang egy részét. A környezetünkben lévő zaj, nem csendesebb, csupán kevesebb verődik vissza. Hasonló eredményt érnek el a zenészek, amikor gyakorló termük falát hangelnyelő réteggel burkolják.
… miért korog a gyomrunk, ha éhesek vagyunk?

     Az irányíthatatlan hangot a bélmozgás (peristaltika) kelti, vagyis a gyomor és a belek fala. Normál körülmények között az étkezések nyomán összehúzódás gondoskodik arról, hogy a pépes élelmiszer simán csússzon az emésztőrendszer egyes állomására. Ha azonban a gyomor üres, és csak levegő van benne, a bélmozgás korgásként jelentkezik – és ezt puszta akaraterővel nem lehet elnyomni!
… a „hasbeszélők” valóban a hasukkal beszélnek?
     Nem, ők is a hangszálaikat használják, mint bárki más. A hasbeszélők természetesen megpróbálják minél mozdulatlanabbul tartani a szájúkat, ezért kerülik a „p” és „m” ajakhangokat. Ahhoz, hogy hangjuk erőteljesebben cseng-jen, az énekesekhez hasonlóan, hasukat használják rezonátorként.
… miért mutálnak a férfiak, és a nők miért nem?
     A gégefőben található rugalmas szalagok nélkül, egyetlen hang sem jön ki a torkunkból. Minél hosszabb valakinek a hangszalagja, annál mélyebb a nevetése, a beszéd illetve ének-hangja. Kamaszkor előtt a fiúk hangszalagja ugyanolyan hosszú, mint a lányoké. Ezután azonban néhány hónap alatt kereken 1 cm-t nőnek, vagy megduplázódnak, ettől lesz a fiúk hangja mintegy 1 oktáv-val mélyebb.
     Testük számára még szokatlan ez a jelenség, ezért beszéd közben nehézsége-ket okoz, a hangok nyersen csengenek, sőt időnként megbicsaklanak. – ilyenkor szüneteltetni kell a kórusban való éneklést! Egyébként a bakfis lányok hangsza-lagja is megnő, nem olyan mértékben mint a fiúké, ezért kisebbek(!) az akusztikai hatások.
… ölhet-e a víz alatti zaj?
     Az ámbrás ceteknél előfordulhat! Spanyol tengerbiológusok rájöttek, hogy az akár 20 m hosszú, akár 50 t súlyú állatok, azért ütköznek hajónak, mert már majdnem süketek voltak.

     A tudósok, jó ideje abból indulnak ki, hogy a cethalakat egyre jobban irritálja a hajók, olajfúró berendezések, víz alatt keltett zaja. Az emberi tevékenység messze ható hanghullámai, megakadályozhatják a cethalak (ultra)hangérzékelő szerveit és akusztikus kommunikációját. A környezetvédő szervezetek, így a Green- peace ebben látja a cethalak fokozott számú partra sodródásának okát.
     A spanyol tengerbiológusok vizsgálatai mindenesetre arra utalnak, hogy az idegen zajok nem a cethalak kommunikációs és tájékozódó képességének rend-szerét zavarják, hanem hallóképességüket gyengítik. Hajóbalesetben kimúlt 2 ámbrás cet belső fülének vizsgálata alapján a tudósok megállapították, hogy hallócsigáik (colea) sejtjei – vagyis a hallószerv ama részei, amely az akusztikus jeleket idegingerré alakítja – súlyosan károsodtak. Ennek következtében alacsony frekvenciatartományban, - és a hajók is ilyet bocsájtanak ki – szinte már semmit sem hallottak s feltehetően ezért ütköztek „vakon” az útjukat keresztező hajóknak.
… miért zúg a tenger a kagylóban?
     A kagyló – helyesebben szólva – a csiga, egy rezonanciatér. A környezet zaja – esetleg egy lágy fuvallat – rezgésbe hozza az üregében lévő levegőt. A kagyló, így erősíti és sugározza is le a hangot. Ezen túlmenően minden egyes kagylónak „saját frekvenciája” van, vagyis adott hangmagassággal rendel-kezik, amely mellett a benne lévő levegő a legerősebben rezeg, mint egy hangszerben.       Helytelen az a –sokszor hangoztatott – feltevés, hogy az ember a saját vérének áramlását hallja, amikor egy kagylót füléhez tart. A tenger zúgását sem hallhatja ilyenkor, hiszen ez a hangélmény, nem csupán a strandon, de otthon, a kertben is érheti!
