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Tudod-e, hogy… (456)
… kinek mi az „ésszerű”?
     A görögöknek „racionális” tehát ésszerű volt minden olyan tizedestörtű szám, amely törttel kifejezhető. A görögök ugyanis csak törtekkel (1/2, 2/1 stb.) számoltak! Kr.e. az 5.sz-ban Pytagoras-ék szembe kerültek azzal a problémával, hogy egy a =1és b =1 befogó hosszúságú derékszögű háromszög átfogója (
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, c = √2 =1,414213562…nem szakaszos tizedestörtű szám, ami nem volt kifejezhető egy törttel, így számukra ésszerűtlen, „irracionális” volt.

     A gyökvonás (négyzet, köb, n-dik stb.) elvégzésére táblák szolgáltak, sőt Kr.u.1000 körül Kínában Szuan csing már megadta a négyzet és köbgyökvonás műveleti utasítását is. C.Rudolffen 1526-ban használta először nyomtatásban, a négyzetgyök jelét:√  Bécsben,. Descartes 1634 körül foglalkozott az n-edik gyök vonásával. Egy 1830-as latin nyelvű iskolai tankönyv külön fejezete foglalkozik a köbgyökvonással (De extratione radicis)

     Legyen a szám: 2,1212121…  ami így is írható 2+0,1212121…= A/B, ahol legyen 0,1212121…= a/b. Szorozzunk 100-zal 12,12121…= 100a/b. Innen 0,1212121 = 100a/b - 12 = a/b, amiből 12 = 99 a/b, vagy rendezve  a/b = 12/99. Visszahelyettesítve 2+12/99 =A/B = (198+12)/99 = 210/99.

     2,1212121…valóban egy törttel kifejezhető (210/99) q.e.d. *
… melyik az erősebb?
     Két egyforma híd van, de az egyiknek minden kiterjedése kétszer akkora, mint a másiké. Pl. a nagy híd, kétszer olyan hosszú, szerkezeti elemei kétszer olyan vastagok, stb. Melyik híd az erősebb? Vagy egyforma erősek? **
… milyen a bankármentő matematika?
     Egy figyelmetlen banktisztviselő, tévedésből egy $ csekkre, az azon álló Dollár ($) és Centek (C) helyett, Centeket és $-t fizetett ki! A meglepett csekktulajdonos, - aki matematikus volt - csak később, amikor 5 C-ért egy újságot vett észlelte, hogy még most is 2-szer annyi pénze van, mint amennyi a csekken volt! Mennyi volt a csekken?
     Jelöljük x-szel a $-ok számát és y-nal a Centekét. Számoljunk Centekben (100C=1$) akkor (cserélni!) 100y+x-5 = 2(100x+y) tehát 98y-199x = 5.
     A legkisebb megoldás x = 31, y = 63. A következő x = 129,  y = 262, de ez nem lehet a megoldás, mert y < 100-nak kell lenni! A csekk 31$ és 63 C volt!
     Matematikai szempontból első fokú, két ismeretlenes egyenlettel van dolgunk. Elvben végtelen sok megoldás lehetséges, de most csak egész számok jöhetnek szóba! Az ilyen egyenleteket Diophantos-i egyenleteknek nevezzük.
… ki volt Diophantos?
     Alexandriában élt matematikus, (250), valószínűleg egy babilóniai, aki többé-kevésbé elgörögösödött. Keveset tudunk róla. Csak Algebrával foglalkozott, első és másodfokú egyenletekkel. Ismertté vált, mint a megalapítója az első primitív jelölés rendszernek. „Aritmetika” című 13 könyvéből csak 6 maradt meg. Latin fordítását 1(621), Fermat –nak (1601-1665) a híres matematikusnak a könyvtárában is megtalálható volt!
… hogyan gazdagítjuk szókincsünket?
     Valóságos csoda, amikor a gyerek a dolgokat nevén kezdi nevezni. Még érdekesebb, hogy az angolok több szót ismernek, mint az európaiak! Csupán 1 szó elég ahhoz, hogy a gyerek, 12 hónapos kora körül a szülőket elbűvölje a „mama” vagy „autó” szóval. 6 éves korig, naponta átlag 3,5 új szót sajátítanak el. Sokáig azt hitték, hogy az ember, utánzással tanul, de a legújabb megfigye-lések szerint az agyban egy meglévő beszédprogram aktiválása történik. 1,1/2 éves korában a gyerek kb. 50 szóhoz hasonló kifejezést használ, általánosít, minden állatot „kutyus”-nak hív. 2,1/2 évesen már több mint 400 szót, 3. születésnapján 700 kifejezést használ, többet, mint az un. „China Pigin”-ben, a kínai-angol keveréknyelvben valaha is előfordult. 
     Ahhoz, hogy egy hétköznapi olvasott szöveg 90% -át az ember nagyjából megértse, az adott nyelvből legalább 2000 szót kell ismerni. Németország újraegyesülését követően, a keleten élteknek csaknem 3000 szót kellett megtanulniuk, hogy a nyugatiakkal kommunikálhassanak, pl „Datsche” (hétvégi ház), „Fakt ist” (tény, Faktis = műszó, mesterséges gumi).
     Józan világunkban 8000-16000 szóból válogathatunk, de ismert olyan szónok, aki 22000 kifejezést használ. Gőthe költészete négyszer ekkora szókincsről tanúskodik! 6 évesen egy gyerek már 23000 szót ért. 
     Német megfigyelések azt mutatják, hogy a német felnőtt, az anyanyelvi szóáradatból, mintegy 94000 szót ért meg. A passzív szókincs tehát 5-szöröse az aktívnak. Valóságban, egyes mérések szerint, több mint 200,000 kifejezést használunk. 
     A 600,000-es angol szókincs, a legtöbb beszélt nyelvet túlszárnyalja, mivel Franciaországból számos román fogalom gazdagította az eredetileg germán szóállományt. Ezért – ahol a német korlátokba ütközik – angolul lazán lehet variálni. A német „kurz” (rövid) szóra az angol három változatot is használhat: „short, brief, curt.”

*q.e.d. rövídités a latinból „quod erat demonstrandum” – ami bizonyítandó volt. 
** A kisebb híd kétszer olyan erős! Ha egy X acélgerenda kétszer akkora, mint Y minden kiterjedésben, akkor kétszer olyan erős lesz, mint X gerenda, de nyolcszor akkora súlya lesz! A kétszeres méretű híd olyan gyenge is lehet, hogy saját súlya alatt összeroppanhat!
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