Kedves magyarországi Barátok, Testvérek!

egy kéréssel, ill. felhívással fordulok Hozzátok. Ha lehet, írjátok alá a lenti petíciót és terjesszétek a felhívást. 

https://www.openpetition.de/petition/online/zukunft-verantwortung-lernen-kein-bildungsplan-2015-unter-der-ideologie-des-regenbogens
Baden-Württembergben a ZÖLD kormány által szorgalmazott iskolai tanterv-tervezet (Bildungsplan 2015)  masszívan be akarja építeni az LMBTTIQstb.-életmódról szóló és arra bátorító felvilágosítást az iskolai oktatásba - az összes tantárgyban, mégpedig az első osztálytól kezdve!!

Egy evangélikus tanár petíciót indított a "Bildungsplan" ellen, amit kb 85.000 (abból 40.000 Württembergi) már aláírtak. Nagyon imádkozunk, hogy Würtembergből összejöjjön a szükséges 100.000 aláírás, de országszerte, sőt világszerte akadtak aláírók. Ha ismertek Magyarországon derék embereket, akik esetleg felvállalnák a petíció tartalmát - és hajlandóak nevüket is adni, kérlek, továbbítsátok nekik is a felívást.

Nem is kell mondanom, hogy megfontoltan összeállított anyag és érvek, lehet, nemsokára szükség lesz rá európai szinten is. (Van a DIJG honlapján egy nagyon jó állásfoglalás is.)

A német élmédia eddig mélyen hallgatott (miután a petició első verzióját a tizenvalahány aláíróval együtt a honlapkezelő letiltotta az állítólagos diszkrimináció miatt és újra kellett kezdeni új szövegezéssel), de a napokban felkapta a dolgot egy volt sváb élfocista coming-outjával megspékelve! Gondolhatjátok milyen gyalázatos felhangokkal. A tanár ellen indítottak bírósági és munkahely eljárást is, (a bírósági leállt), az egész sajtó és a politikai baloldal iszonyatosan nyüszít a homofóbia miatt. Nagyon demagóg az egész felállás.  Minden csapból folyik a műfelháborodás folyik.

VISZONT: az inga valóban visszalendül, ami az imádkozóknak is köszönhető:  Az elmúlt 2 nap alatt, a "shitstorm" következtében, végre-valahára felemelték hangjukat a "polgárok". Megduplázódott az aláírok száma is. 

A politika lassan felocsúdik, reagál, hiszen felmérték, hogy a szavazók zöme mit gondol. Mindenki nyilatkozik,  akarva, akaratlanul, és kiderült, hogy sem az FDP, sem a Szocdemek - bár a petíciótól elhatárolódnak, nem tartják méltányosnak az új tantervet !!!! Soha nem lett volna téma, hanem rálegyintettek volna a ZÖLD kezdeményezésre.  A Kereszténydemokraták kifejtették fölöslegesnek tarják a tantervbővítést. Az egyházak - mindkét nagy népegyház, ami csoda! - kifejtették, hogy nem az iskola dolga a világnézeti befolyásolás.

Minden támogatásnak van kihatása. Az aláírásnak, a terjesztésnek és az imának. 

Köszönjük, hogy imádkoztok értünk!

Jó munkát kívánok, Isten áldásával

Írisz

Köszönöm szépen a kedvességeteket, nyitottságotokat. Szeretettel Ilona
