Subject: csupa nyugdíjas vicc
            - Mi a hasonlóság a nyugdíj és a sír között? Egyikből sem lehet kijönni!

            A nyugdíjas arra ébred, hogy betörő járkál a lakásában. Segítség! - kiabál. Ne csapjon zajt - csitítja a betörő. - Nekem csak pénz kell. Mire a nyugdíjas:  Ja, az más. Akkor keressünk együtt, mert az nekem is kellene...

            - Jegyeket, bérleteket kérem! Én már elmúltam hetven éves.Tudja ezt valamivel igazolni? Persze. Ha fiatalabb lennék, fellökném magát és elszaladnék.

            Szent Péter sétál a Váci utcán. Köré gyűlnek az emberek, és  csodálják. Péter odalép egy vakhoz, ráteszi a kezét a vak            szemeire, mire az rögtön látni kezd. Odalép egy sükethez, ráteszi  a kezét a süket füleire, az rögtön hallani kezd. Péter odalép a            cigányhoz... mire az rémülten hátrál: Hozzám ne nyúlj, rokkantnyugdíjas vagyok!

            Egy nyugdíjas megkapja élete legelső golfszerelését. A labdát úgy kell ütni, hogy afelé a zászló felé menjen mondja az edző.
A nyugdíjas nagyot üt a labdába. Az végigrepül a pálya felett, és a lyuk előtt két centivel ér földet.  És most mit csináljak? - kérdi a       nyugdíjas az elképedt edzőtől. Most bele kell találnia a lyukba. Mire a nyugdíjas dünnyögve:- Ezt előbb is mondhatta volna...

            Egy utazási iroda előtt álldogál egy idős férfi és egy idős  asszony, a kirakatot nézegetik. Az iroda vezetője felnéz a papírjaiból, meglátja az idős párt. Megesik rajtuk a szíve, és beinvitálja őket az irodába. Feltételezem, hogy az önök kis nyugdíjából nemigen engedhetnek meg maguknak egy külföldi utat, ezért úgy gondoltam, hogy cégünk most egy rendkívüli akció keretében         megajándékozza önöket egy tengerparti nyaralással, és nem fogadunk el semmilyen elutasítást. Az öregek természetesen örömmel
elfogadták az ajánlatot. A főnök az egyik alkalmazotthoz fordult, és azonnal foglaltatott nekik egy ötcsillagos hotelben szállást és
repülőjegyet. Egy hónap elteltével megjelenik az idős hölgy az utazási irodában. Kedvesen fogadják.Milyen volt az utazás? Köszönöm, minden nagyon tetszett. Csak azt szeretném megkérdezni, hogy ki volt az az öregúr, akivel meg kellett osztanom a szobámat?

            Az idős házaspár lefekvéshez készülődik. Mikor bebújtak egymás mellé az ágyba. Az öregasszonynak kedve támad egy kis hancúrozáshoz. Gyakorlott mozdulatokkal simít végig a férje testén, majd egy bizonyos ponton megállva, megkérdezi. Na papa mit fogok? - hajol közel a párjához. Mit fogsz, mit fogsz? - mordul az öreg az asszonyra. – Hát alighanem aludni fogsz!

            Két nyugdíjas találkozik tavasz táján egymással. Azt mondja az egyik: Szervusz komám ugye Te is alig várod már a nyarat? Akkor legalább az életszínvonalunk 50 %-al jobb lesz!-Hogyhogy!?- Úgy, hogy télen fáztunk is és éheztünk is, de nyáron csak éhezünk!!

            Két öreg nyugdíjas beszélget egy padon üldögélve egy parkban: Mondd, mióta nem volt dolgod nővel? Hát,mióta nyugdíjba mentem!
Nekem se volt pont azóta dolgom! Ezek valamit raktak a nyugdíjunkba!

            (Katonás változat:) Emlékszel, mikor sorkatonák voltunk, brómot raktak a teánkba, hogy ne legyünk kanosak. Igen - de semmi hatása nem volt ! Akkor még nem. Most kezd hatni...

            (Ünnepi változat:) Két nyugdíjas: Te mit választanál: a szexet vagy a karácsonyt..?A karácsonyt. És miért? A szex már nem tetszik?
Tetszeni tetszik. De karácsony sűrűbben van.

            Két ember beszélget. -mit csinálsz, ha nyugdíjba mész? Az első héten még csak üldögélek a hinta székben aztán, -  szép lassan elkezdek hintázni.

  
