2016. augusztus 1-6. Női szentek nyomában Itália szerte
Augusztus 1. Hétfő:

Indulás Budapestről 4.00-kor, Szlovénián keresztül rövid technikai pihenőkkel Olaszországba érkezünk.

Első állomásunk Prato, ahol Ricci Szent Katalin romolhatatlan testét látogatjuk meg és sétálunk a hamisítatlan toszkán városkában. Szállás Montecatini Terme-ben (964km)

Augusztus 2. Kedd:

Reggeli után elindulunk Siena (119km) városa felé, ahol az avignoni fogságban szenvedő pápaság kiszabadítóját, Európa társvédőszentjét, pontosabban néhány részét és életének meghatározó helyeit találhatjuk. 
Innen továbbindulunk Cortonába (75km), ahol Cortonai Szent Margit vár ránk, akit a türelem ékes példájaként tisztelhetünk.

Cortonából megérkezünk a 74 km-re lévő Assisibe, ahol elfoglaljuk szállásunkat.

Augusztus 3. Szerda:

Reggeli után Szent Klára előtt hajtjuk meg a fejünket, majd szentmisén veszünk részt a Szent Ferenc bazilikában. Innen buszunkkal Umbria hegyes vidékén Casciában (86km) imádkozunk Szent Rita romolhatatlan teste előtt, lehetetlen ügyeinkben való közbenjárásért, ugyanitt imádkozunk az 1330-ban Siena közelében történt eucharisztikus csoda ereklyéjénél, a Krisztus vérével átitatott könyv lapnál. Ezután római szállásunk felé vesszük az irányt (136km).
Augusztus. 4. Csütörtök:

Rómában korai reggeli után a város meghódítására indulunk, ahol rengeteg női szent vár ránk. 

Sétánkat a Santa Maria Maggiore bazilikában Szűz Mária védelmező képe előtti imánkkal kezdjük, majd az első keresztény közösség két női tagjának szentelt bazilikát látogatjuk meg. Szent Praxedis és Szent Pudenziana repítenek minket Szent Péter korába. A Lateráni Szent János bazilika közelében Szent Ilona császárnőnek köszönhetően, akinek a háza ma egy templom, hódolhatunk Krisztus keresztfája előtt. Innen Sienai Szent Katalin templomához sietünk. Ezután rövid séta a Trevi kúthoz, majd visszamegyünk a szállodába.
Augusztus 5. Péntek:

Reggeli után a Tevere folyó túlpartján időzünk, ahol Szent Cecíliának, az egyházi zene védőszentjének sírját látogatjuk meg. Innen átsétálunk a Szent Péter Bazilikához, ahol áthaladunk a Szentkapun. Rövid sétával elérjük az Angyalvárat, majd a Piazza Navonát, ahol Szent Ágnes vértanúságának a helyén imádkozhatunk. Innen átsétálunk a Minden Szentek (így a női szentek) templomába, a Pantheonba. Ezután szabadidő, vacsora a városban, majd visszamegyünk a szállodába. 

Augusztus 6. Szombat:

Korai reggeli után Budapest felé vesszük utunkat, rövid városnézés Ferrarában,  (1216km), késő este érkezünk haza, útközben nagyon rövid bevásárlási lehetőség. 
Részvételi díj: 89.900ft, amely tartalmazza a buszt, az idegenvezetést, a szállást 3 csillagos hotelben és 5 reggelit

+ 40€, amely tartalmazza a római tömegközlekedést, belépőket, szentmise adományt

Közlekedés: autóbusz

Szállás: *** hotel: Montecatini Terme, Assisi, Róma 2 éj
