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Kedves Barátaink!

Ádventben mindannyiunk szívében megszólal egy hívó hang, bensőséges ünneplésre, Találkozásra hív. Az Igazi Találkozásunkat sok apró előzi meg, készíti elő.

Kivételes találkozásra hívunk Benneteket, ami kilépést jelent a megszokottból és bensőséges ünnepet teremt.
Keressük fel együtt Krisztus születésének örömével a Budai Irgalmasrendi Kórház betegeit! Jöjjetek velünk 2018. december 20-án, csütörtökön, köszöntsük együtt a már megpillantott fénnyel, puszta jelenlétünkkel, betlehemes énekekkel azokat, akiket a betegség vagy a magány kórházban maradásra kényszerít!

Ne produkcióra készüljetek, csak arra, hogy: ismerős karácsonyi énekekkel, figyelmes gesztusainkkal, egy-egy szem szaloncukorral, gondolattal önmagunkat adjuk. Sokan várják az emberi szót, különösen a betegek között. Az ő szívüket megmelengetheti, reménységgel töltheti el látogatásunk, mosolyunk.

Külön készülnöd nem kell, mindenki hozza el bátran önmagát. Minden évben szervezünk ilyet, s akik részt vettek rajta, szívesen jönnek újra.

Találkozunk a Budai Irgalmasrendi Kórház főépületének portáján 2018. december 20-én, csütörtökön délután, 15:45-kor. (A kórház a Margit-híd budai hídfőjénél található nagy sárga épület kis templomtoronnyal, címe: II. kerület, Frankel Leó út 17-19., elérhető a körúti és a fonódó villamosokkal.)

Amit hozz: jókedvedet, esetleg csengőt; ha tudod fújni, furulyát, bármilyen hangszert, amivel a népénekeket kísérni tudod.

Időtartam: ameddig maradni tudsz - de nagyon örülünk, ha 1/2 7-ig velünk szolgálsz!

Ha kérdésed van, bátran hívj fel!

Kérem, a buza.patrik@irgalmas.hu e-mail címen, illetve a 30 862 13 40-es telefonszámon jelezd, hogy jössz. Részvételi szándékodat december 18-ig add tudtunkra, tudnunk kell, hány segítőre számíthatunk.

Szeretettel várunk!

♫ Pásztorok, keljünk fel! Hamar induljunk el!   ♪
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